Feedback Analysis Report

School: SSDAP Department: Art & Design
Programme Code: SDMO0201 Programme Name: Bachelor in Design ]Academic Year: 2022-23
Feedback Questions Response (%) T
Stakeholders  [No of Respondents Scale Suggeations ‘;‘:““;"""
Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6 Q7 Q8 Q9 taken up after DAC
Strongly Agree 50.00% 21.43% 14.29% 7.14% 35.71% 50.00% 35.71% 42.86% 28.57%
Should incorporate practical field courses. Outdoor
Agree 35.71% 35.71% 35.71% 42.86% 14.29% 35.71% 57.14% 35.71% 35.71% Leaming Modules should be added. More soh add
Faculty 14 Neutral 14.29% on courses can be introduced. Studio subjects should have
multiple faculties. Regular jury from external faculties
Disagree 7.14% 21.43% 28.57% 42.86% 21.43% 7.14% 0.00% 7.14% 21.43% dhould be carvied ont.
Strongly Disagree 7.14% 14.29% 14.29% 7.14% 14.29% 7.14% 7.14% 14.29% 14.29%
Strongly Agree 20.45% 27.27% 45.45% 4091%  [45.45% 47.73% 22.73% 36.36% 31.82%
0, 0, 10, 0, 0, 0, 0, 0, 10,
Agree 43.18% 40.91% 18.18% 34.09% 29.55% 15.91% 40.91% 27.27% 27.27% Edicationallfip/atiould beplamed Ex
Students 44 Neutral 20.45% 22.73% 20.45% 6.82% 18.18% 20.45% 11.36% 20.45% 11.36% lectures should be arrange in between the semester.
Intr ique talent ition in department.
Disagree 11.36% 4.55% 6.82% 11.36% 4.55% 6.82% 1591%  |6.82% 22.73% BRI AR wiquie AN i e
Strongly Disagree 4.55% 4.55% 9.09% 6.82% 2.27% 9.09% 9.09% 9.09% 6.82%
Strongly Agree 54.55% 47.73% 40.91% 22.73% 18.18% 36.36% 27.27% 34.09% 38.64% y
Agree 20.45% 15.91% 18.18% 40.91% 45.45% 27.27% 40.91% 45.45% 31.82% :
g Very Satisfied. Craft study to be incorporated. Educational
0, 0, 0, 9, 0, 0, 0, 0,
Alumni 44 Neutral 18.18% 20.45% 11.36% 11.36% 20.45% 20.45% 22.73% 9.09% 6.82% Trip should be organised, More Industry visitsto be planndd
Disagree 4.55% 6.82% 22.73% 15.91% 11.36% 6.82% 4.55% 4.55% 15.91%
Strongly Disagree 2.27% 9.09% 6.82% 9.09% 4.55% 9.09% 4.55% 6.82% 6.82%
Strongly Agree 40.00% 40.00% 10.00% 50.00% 40.00% 60.00% 50.00% 40.00% 30.00%
Agree 10.00% 20.00% 40.00% 50.00% 50.00% 20.00% 30.00% 20.00% 50.00% More Industry visits can be added. Training should be in the
o T 5 5 v ) curriculum. Need to explore more with in the related fields.
Employers 10 Neutral 10.00% 40.00% 10.00% 10.00% 20.00% 10.00% Should go sclf explorations in different strageties for
Disagree 30.00% 20.00% 10.00% 10.00% 10.00% 20.00% 10.00% updating ourself in todays scenerio.
Strongly Disagree 10.00% 20.00% 10.00%
Strongly Agree 20.45% 27.27% 45.45% 40.91% 45.45% 47.73% 22.73% 36.36% 31.82%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 10, 0,
Agree 43.18% 40.91% 18.18% 34.09% 29.55% 15.91% 40.91% 27.27% 27.27% Educational trip should be planned. Ex
Academic Peers 44 Neutral 20.45% 22.73% 20.45% 6.82% 18.18% 20.45% 11.36% 20.45% 11.36% lectures should be arrange in between the semester.
Introds ique talent tition in department.
Disagree 11.36% 4.55% 6.82% 11.36% 4.55% 6.82% 1591%  |6.82% 22.73% e e e Ll GURR COmPe D CORRE e
Strongly Disagree 4.55% 4.55% 9.09% 6.82% 2.27% 9.09% 9.09% 9.09% 6.82%
Strongly Agree 18.18% 27.27% 43.18% 43.18% 45.45% 45.45% 22.73% 34.09% 34.09%
Agree 45.45% 43.18% 18.18% 34.09% 29.55% 20.45% 38.64% 29.55% 25.00% More Industry visits can be added. Training should be in the
Parents 44 Neutral 20.45% 20.45% 22.73% 9.09% 18.18% 18.18% 13.64%  [20.45% 9.09% cuGHiALg, Hve o mghage e iy ) e eclated fekds
Should arrange self explorations in different strageties for
Disagree 11.36% 4.55% 6.82% 13.64% 6.82% 6.82% 15.91% 4.55% 25.00% updating ourself in todays scenerio.
Strongly Disagree 4.55% 4.55% 9.09% 4.55% 4.55% 9.09% 9.09% 11.36% 6.82%
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Note: Questi ires on Curriculum Feedback from Stakeholders is hed as A e I-A

Feedback Analysis Points

1 Should incorporate practical field courses.

2 Outdoor Learning Modules should be added.

3 Experts lectures should be arrange in between the semester.

4 Introduce some unique talent competition in department.

5 Studio subjects should have multiple faculties.
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